

# 冯巩学生 诈骗30万被批捕

近日,相声演员杨松涉嫌诈骗并潜逃的消息在网上流传。有网友称,杨松打着冯巩等人的旗号,以帮人联系保送艺术院校为名敛财。日前,记者从警方证实,杨松以帮人上北京电影学院为名,收取李某30万元,涉嫌诈骗,目前已经被批捕。

据了解,杨松是辽宁人,2010年春节联欢晚会上,他曾经与著名演员冯巩合作小品《不能让他走》。小品中杨松裹着纱布坐在轮椅上的诙谐形象给观众留下了深刻的印象,由此在业内小有名气。2011年12月15日,网友“说一点真话”在其博客中发文称:“相声演员冯巩的徒弟杨松涉嫌诈骗潜逃。”文中说,杨松以和冯巩、李双江等人熟悉为名,欺骗多名事主,表示可以帮人保送上中央戏剧学院等艺术院校,“其中一名事主被骗了70万元,现杨松已经潜逃”。

记者从警方获悉,因涉嫌诈骗30万元,今年1月6日,杨松被警方刑拘,目前已被大兴检察院批准逮捕。据了解,事主李某的女儿去年报考北京电影学院,通过了初试和复试,仍不放心,便通过朋友找到了杨松。李某介绍,当时杨松承诺,只要交纳30万元活动经费,就能让他的女儿进入电影学院,可是把钱汇入杨松的账号后,直到北电开学,李某的女儿也没有收到录取通知书,杨松也不知去向。李某随后报警。

据《京华时报》



制图:方倩

## 荐碟

之第84届奥斯卡热门影片

### 《生命之树》——国家地理 VCD

文/孙婷



虽然这样说有点刻薄,但《生命之树》中穿插的有的甚至长达20分钟的自然摄影片段,恐怕要让一部分走进电影院的人心里打退堂鼓。天地玄黄,宇宙洪荒,如果没有布拉特·皮特和西恩·潘的出场,这部电影完全可以拿到国家地理博物馆收藏。

电影共139分钟,但据笔者观后统计,风光摄影将近50分钟左右。影片甚至在前半个小时也没进入正题,小男孩的成长史,甚至只是这棵“生命之树”中的一个小小的枝丫,然而,金棕榈奖还是毫不吝啬地给了这棵“树”。

看今年的奥斯卡口味,不难发现它对如此有个性的电影的宽容(不是青睐),比如进入最佳影片提名的《艺术家》和《生命之树》,可视作欧洲电影颁奖礼对个性化创作的鼓励,相比,去年韩杰导演的《Hello,树先生》引起的嘘声一片,更别提在中国主流电影颁奖礼上抛头露面了。

有人说导演泰伦斯·马力克游走在坦诚与矫情的分界线,可我只看到了他的偏执。他偏执地将镜头对准参天高树、岩石绝壁,甚至是未被命名的无解之物,或者更为浩大庞杂的宇宙万物,小男孩杰克只是万事万物中的一分子,当他处于成长期的困惑之中,处于难以排解的疑问之时,导演忽然将镜头切换至自然,这种手法,在侯孝贤的《悲情城市》中可以见到,而泰伦斯·马力克将它无限放大了。

你的感性的故事里,有纯粹沉静的四季的雨打风吹。你一边经历人间的战火,一边有正在发生的宇宙变幻。大小命题的杂糅,却统统都属于这棵“生命之树”。

《生命之树》所斩获第84届奥斯卡提名:  
最佳影片、最佳导演、最佳摄影。

## “抗震小英雄”林浩合肥赶拍公益微电影: “大家不用担心我的学习”

星报讯(记者 吴笑文) 拍摄广告,参演剧集,发行专辑,出席活动,忙得不亦乐乎的“抗震小英雄”林浩昨日现身合肥,为由80后新锐导演李金斗执导,和成龙弟子邓长城、我省观众熟悉的主持人阿进等一起主演的公益微电影《不再抽烟》新闻发布会站台。影片将于2月28日在肥西县正式开拍,预计5月31日禁烟日上映。

据李金斗介绍,这部微电影的

创作动力来源于一则吸烟人口低龄化的新闻,吸烟带来的危害触目惊心,引发了他通过微电影来劝告广大吸烟人群的创意。这个公益的主题还未开拍就备受关注,目前已经获第二届中国国际微电影节组委会邀请参展,冲击微电影界的小金人。

现场,见惯了大场面的小林浩颇具大腕风范,有模有样地摆着POSE,像大人般熟练地应付各种提问。林浩直言自己热衷公益,“我对

公益的理解就是用自己的方式、用自己力所能及的力量去帮助那些需要帮助的人。”被问到现在的学习近况,已经上小学六年级的他也爽快地回答:“我会凭自己的实力考初中,大家不用担心我的学习,我是学生嘛,我会在业余时间把学习搞好,也会在不影响学习的情况下,做一些能够帮助到别人的事情。”

## 否认被包养传闻 韩星宋慧乔起诉41名网民

星报讯 韩国女艺人宋慧乔日前向首尔中央地方检察院起诉了41名网民。这些网民从2008年9月开始在网上散布谣言,称宋慧乔被韩国某政治人物包养。

据负责此案的检察官透露,检察院已经将此案转交给了首尔江南警署,警署将在传唤宋慧乔进行调查后再根据网上资料,追查这41名网民的真实身份。宋慧乔的经纪公司负责人表示,这41名网民从2008年9月至去

年12月期间,一直在网上散布谣言,对宋慧乔的名誉造成了很大负面影响,一定会追究他们的法律责任。

对于宋慧乔被包养的传闻,该负责人表示,宋慧乔与那名政治人物都没有见过面,更不用谈被包养,他们也不知道这样的谣言究竟是如何出现的。网民看到报道后,纷纷留言,“现在艺人也开始公开采取措施了”、“恶意留言最好不要乱发”、“虽然很受媒体关注,但最后判刑会很轻的”等。



## 3D《王者之剑》: 无多余剧情和对白

星报讯(记者 吴笑文) 明日,由阿诺·施瓦辛格成名作《野蛮人柯南》改编,耗资9000万美元打造的好莱坞3D动作大片《王者之剑》即将正式登陆内地银幕。作为一部讲述“冷兵器时代英雄复仇故事”的电影,该片延续了前作硬派的动作风格,在视觉效果上更富冲击力。日前,片方发布了3D版《王者之剑》的终极预告片,另类史诗的气场初露端倪。

区别于其他史诗类影片,新版《王者之剑》有意用不同的兵器来表现人物的性格——蛮王柯南厚重方正的利剑、掠夺者可拉辛尖锐冰冷的弯刀、邪恶女巫玛丽克锋利无情的铁甲、女战士塔玛拉短小利落的匕首等等,这些都表明它并不是一部噱头电影,而是赋予冷兵器及其所代表的时代以一定象征意义的用心之作。

被誉为“阿诺接班人”的男主角杰森·莫亚直言:“这是一部从头到尾都不冷场的动作电影,没有多余的剧情与冗长的对白,我想要带给观众的娱乐感,就只有一个‘爽’字!”

**艺术影城**

我和春天有个约会

活动时间:2012.3.1-3.31

·活动一: **特价** 看新片  
每天两场特价电影,只需 **10-15元/张**。

·活动二: **免费** 旅游月  
活动期间在本影城购票观影的观众,将有机会参与抽奖,获取免费旅游名额。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、181、188路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、8、116路公交车至飞凤街站